EBAOMAAA NMPQTH : ZYMIMAN

HMEPA NEMMTH

1) H amnootoln tg Nasa otov Apn nipokettal va ototyioet 24 Swoekatoppvpla Sokapa.
Edv éva avBpwrog kepdilel tov xpovo 24,000 dohdpla o€ mooa xpovia epyaciag
avtioTtolyel o mpolmohoylopos tng NAZA ;

A) 1.000.000 B) 24 .000.000 ) 1.000.000.000 A)24.000

2) ‘Eva umepolyxpovo Slaotnuoniolo taéidevel oto Sidotnpua pe tayutnta 320.000
¥ALOUETpa TNV Nuépa . Ze mooa xpovia Ba édBave otov mhavrjtn Kpovo , edav
unoloylooupe ot n andotacn Mg —Kpovou eival 1,6 Swoekatoppdpia xIMopeTpa ;

A) 16 xpovia B) 32 xpovia kot 320 nuépeg T 5 xpovia kat 10 Séka pépeg

A) 13 ypodvia kat 255 npEpES,



